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ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΣΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΔΕΗ 
Αυξήσεις στα τιμολόγια της ΔΕΗ, που θα κυμαίνονται κατά μέσο όρο από 10 έως 15 € 
το μήνα από τον επόμενο μήνα, προανήγγειλε ο Πρόεδρος της Εταιρίας, μιλώντας 
στην Επιτροπή Ακροάσεων της Βουλής. Ο κ. Αρθούρος Ζερβός έσπευσε πάντως να 
διευκρινίσει ότι την τελική απόφαση θα πάρει η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας και το 
αρμόδιο υπουργείο. 
Ο Πρόεδρος της Εταιρίας τόνισε ότι στην εισήγησή του προβλέπεται οι αυξήσεις να 
γίνουν σε τρεις φάσεις σταδιακά, προκειμένου μέχρι την 1η Ιουλίου να έχουν φτάσει 
στο 48,7%. Και αυτό, όπως είπε, γίνεται βάσει ευρωπαϊκών οδηγιών αλλά και 
υποχρέωσης που πηγάζει από το μνημόνιο από το 2010. 
Σύμφωνα με τα στοιχεία της ΔΕΗ, για κατανάλωση 800 κιλοβατώρων υπολογίζεται 
ότι η αύξηση θα είναι 10 € το μήνα, ενώ για κατανάλωση από 1400 έως 1600 
κιλοβατώρες η αύξηση θα είναι περίπου 15 € το μήνα. 
  
ΑΝΤΛΗΣΗ 1,3 ΔΙΣ.€ ΑΠΟ ΤΑ ΤΡΙΜΗΝΑ ΕΝΤΟΚΑ 
Ποσό ύψους 1,3 δισ. € άντλησε χθες το ελληνικό δημόσιο μέσω της έκδοσης τρίμηνων 
εντόκων γραμματίων. 
Σύμφωνα με ανακοίνωση του Οργανισμού Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους 
"διενεργήθηκε δημοπρασία εντόκων γραμματίων διάρκειας 13 εβδομάδων, ύψους 1 
δισ. €. Η αποδοχή διαμορφώθηκε στο 4,11%. Υποβλήθηκαν συνολικές προσφορές 
ύψους 1,73 δισ. € που υπερκάλυψαν το ποσό κατά 1,73 φορές". 
Υπενθυμίζεται ότι κατά την προηγούμενη αντίστοιχη δημοπρασία στις 13 Νοεμβρίου 
η απόδοση είχε διαμορφωθεί στο 4,20%. 
  
ΑΝΑΓΚΗ ΛΗΨΗΣ ΑΜΕΣΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΤΟΠΛΟΪΑ 
Να παρέμβει ο Πρωθυπουργός ζήτησε χθες κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου ο 
Πρόεδρος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας κ. Μ. Σακέλλης, ώστε 
να λυθούν τα προβλήματα που απασχολούν τον κλάδο. 
Μάλιστα ο κ. Σακέλλης προειδοποίησε ότι εάν δεν ληφθούν μέτρα άμεσα "θα μείνουμε 
σύντομα χωρίς πλοία". Ζήτησε επιτάχυνση των διαδικασιών αναθεώρησης του 
θεσμικού πλαισίου για την ακτοπλοΐα, ενώ παρέθεσε αναλυτικά τα μέτρα που θα 
πρέπει να ληφθούν προκειμένου να ανακάμψει ο κλάδος. Ορισμένα από αυτά είναι η 
μείωση του ΦΠΑ στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια, στο επίπεδο του αντίστοιχου των 
ξενοδοχείων, η μείωση των λιμενικών τελών, στο επίπεδο που αυτά πράγματι 
επενδύονται στην ακτοπλοΐα, καθώς και η κατάργηση του επίναυλου που επιβαρύνει 
τα εισιτήρια με 3%. 
 
 

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 
Συμπληρωματικές ρυθμίσεις στο φορολογικό νομοσχέδιο, με τις οποίες θα 
απαλλάσσονται οι ασφαλιστικές εισφορές των ελευθέρων επαγγελματιών από την 
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φορολογητέα ύλη, ενώ θα υπάρξουν εκπτώσεις με την προσκόμιση αποδείξεων 
αγοράς, δεσμεύθηκε να φέρει ο υπουργός Οικονομικών Γιάννης Στουρνάρας. 
Κατά τη συζήτηση του φορολογικού νομοσχεδίου στην αρμόδια Επιτροπή της 
Βουλής, ο υπουργός Οικονομικών σημείωσε πως το σχέδιο νόμου εντάσσεται στο 
σχεδιασμό για ένα δικαιότερο φορολογικό σύστημα και αναδιοργάνωση του φορο-
ελεγκτικού μηχανισμού, κάτι που θα έχει ολοκληρωθεί μέχρι τον επόμενο Μάιο, με 
την παρουσίαση ενός νέου συστήματος. 
Ο κ. Στουρνάρας χαρακτήρισε δύσκολο έτος το 2013 και τόνισε ότι δεν πρέπει να 
υπάρξει χαλάρωση πριν το 2014. Τόνισε μάλιστα ότι "εάν έχουμε πλεόνασμα 
πρωτογενές από το 2013 θα μπορούν οι εταίροι μας να μειώσουν κι άλλο τα επιτόκια 
των δανείων μας και να μειωθεί κι άλλο το χρέος." 
 
ΑΡΕΙΟΣ ΠΑΓΟΣ: MEΣΩ ΔΕΗ ΘΑ ΕΙΣΠΡΑΤΤΕΤΑΙ ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 
Δεκτή έκανε ο Άρειος Πάγος την αίτηση αναστολής που είχε υποβάλλει το υπουργείο 
Οικονομικών σχετικά με την πληρωμή του τέλους ακινήτων μαζί με τους 
λογαριασμούς της ΔΕΗ. Το τριμελές συμβούλιο τού Αρείου Πάγου έκανε δεκτό το 
αίτημα του υπουργού Οικονομικών και αναστέλλει την απόφαση του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνών, η οποία απαγόρευσε στη ΔΕΗ να εισπράττει το ειδικό τέλος 
ακινήτων. 
  
ΕΣΕΕ: ΦΘΗΝΟΤΕΡΟ ΤΟ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ 
Φθηνότερο κατά 4,65% σε σχέση με πέρυσι θα είναι φέτος το Χριστουγεννιάτικο 
τραπέζι, σύμφωνα με έρευνα του Ινστιτούτου Εμπορίου και Υπηρεσιών της Εθνικής 
Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου. 
Συγκεκριμένα η ΕΣΕΕ εκτιμά πως το χριστουγεννιάτικο οικογενειακό τραπέζι θα 
κοστίσει 151,56 € έναντι 158,93 € που κόστιζε πέρυσι την ίδια ακριβώς περίοδο με τα 
ίδια προϊόντα. 
Η ΕΣΕΕ υπολογίζει ότι οι απώλειες στις πωλήσεις των εμπορικών καταστημάτων 
αναμένεται να προσεγγίσουν περίπου το 18% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή 
περίοδο. Ειδικότερα εκτιμά ότι η κατανάλωση θα διαμορφωθεί στα 7,6 δισ. € σε 
σχέση με τα 9,25 δισ. € το 2011 με αποτέλεσμα η συνολική απώλεια του εορταστικού 
τζίρου φέτος να είναι 1,6 δισ. €. 
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